
Y Нова система оподаткування для забезпечення
балансу прибутків

Румунія
„Рівновага”: відтворення балансу між витратами та прибутками
Управління водних ресурсів Роер-ен-Овермаасу (Нідерланди)
Управління водних ресурсів муніципалітету Району Транс Тіса,
Управління екології та водних ресурсів у Дебрецені (Угорщина)
Департамент Користування Водними Ресурсами Сомес Тіси в
Клуджу (Румунія)
1 листопада 2006 року – 30 вересня 2007 року

€ 68.021

Мета проекту
Надати можливість фінансовому управлінню Департаменту Користування
Водними Ресурсами Сомес Тіси в Клуджу розробити систему оподаткування для
забезпечення фінансування витрат на технічне обслуговування, пов’язане з
захисними спорудами від повеней.

Резюме проекту
Фінансове управління Департаменту Користування Водними Ресурсами Сомес
Тіси в Клуджу в Румунії скористалось ноу-хау та досвідом, переданими
партнерами із співпраці, Управлінням Водних Ресурсів Роер-ен-Овермаасу та
Управлінням з Захисту Навколишнього Середовища та Департаменту Водних
Ресурсів району Транс Тіса в Угорщині для розробки проекту системи
оподаткування для забезпечення фінансування постійних захисних споруд від
повеней.

Ключова інформація
Округ Клудж знаходиться в Північно-Західній Румунії, за переписом 2002 року
в ньому жило 703 000 осіб. Економіка округу Клудж основана на
порцеляновому та керамічному виробництві, фармацевтичному виробництві та
виробництві косметичних засобів, а також розвитку ІТ та фінансового сектору.
Округ має потенціал для розвитку туризму, він знаходиться в гірський
місцевості з печерами та історичними замками.

Аналіз проблеми
Відділ Користування Водними Ресурсами Сомес Тіси в Клуджу мав проблеми з
виконанням своїх обов’язків внаслідок дисбалансу між доходами та витратами.
Було конче необхідно відновити баланс для забезпечення надійної основи для
фінансування витрат з технічного обслуговування, пов’язаного з захисними
спорудами від повеней, з застосуванням досвіду партнерів з Нідерландів та
Угорщини.Пр
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проекту

Бюджет проекту



Виконання проекту
Проект почався з вивчення та оцінки Голландської та Угорської податкових
систем, розробка принципів оцінювання. Був вибраний найкращий проект
системи оподаткування для забезпечення фінансування технічного
обслуговування постійних захисних споруд від повеней. Були організовані
конференції із співробітництва між управліннями водних ресурсів та
університетами в Клуджі, в яких взяли участь представники Центрального
Уряду, Управління Водних Ресурсів, університетів та Національної Адміністрації
Водних Ресурсів Румунії. Робився наголос на проекті системи оподаткування, а
також серед зацікавлених сторін була розповсюджена докладна брошура на 90
сторінок на англійській та румунській мовах.

Управління процесом
Значну підтримку надали університет Бабеша Болеая у м.Клюж та Голландська
Асоціація Управлінь водними ресурсами. Працівники фінансового управління
вивчили різні моделі оподаткування (голландську, угорську) та мали
можливість розробити варіант для регіону Сомес Тіса. Найважливішим
результатом стала розробка так званої „системи рівноваги”, основаної на
найкращих принципах голландської та угорської системі оподаткування та
моделі доходів.

Рекомендації щодо дій
• Надавати інформацію всім зацікавленим сторонам для того, щоб цей

принцип оподаткування був поширений на інші регіони. Система може також
бути поширена на діяльність з охорони навколишнього середовища;

• Не недооцінювати ролі планування в виконанні організаційних завдань;
• Створити та підтримувати найтісніші зв’язки з партнерами по проекту, а

також ефективно впроваджувати результати проекту.
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